

快报记者 谢静娴在仙林为你报道

学长献殷勤，迎新成“追新”

去还是不去？面对学长的再次邀请，小何有些不知所措。这两天，家住外地的大一新生小何独自一人来学校报到。报到当天，一位师兄热情接待了她，帮她拎行李、办理入学手续……但渐渐地，小何觉得学长的热情有点过度，时不时发来一些短信，还约她出去逛逛。

眼下正是大一新生报到的密集期，不少大一女生都遇到了这样的尴尬事。她们感慨：迎新咋成了“追新”呢？

积极迎新，遇上心动女孩

“嘿，兄弟们，快起来，我今天接到了一个漂亮的小师妹。”大三的黄同学一头冲进寝室，兴奋地宣布自己的成果。舍友们一听，立即从床上蹦下来，听他描述。“那个女孩是我们院的，但不是一个专业，还挺秀气的。”他说，女孩是由爸爸妈妈送来学校的，眼尖的他立即冲上前去，“我

帮他们把行李拎到宿舍楼下，接着领他们去办了入学手续，一路走还一路介绍学校的情况。”黄同学说，女孩的父母很感激他，还拜托他多关照自己的女儿。“看，我还留了她的手机号码。”黄同学掏出手机炫耀着。

黄同学说，上大学两年的他一直“打光棍”。这次积极主动地要求参加迎新，实际上也有一点点私心，想追小学妹。没想到

真碰上一个不错的女孩，“那也说明我们俩有缘分。”

吃饭、逛校园，一个不能少

小林也是大一新生，她被录取在了旅游管理专业。“因为当初是被调剂过来的，所以对这个专业不是太了解。”小林说，在新生报到的第一天，她就碰上了一位师兄，师兄耐心地介绍了这个专业的具体方向，怎么考旅游证。他还建议小林，如果实在不喜欢这个专业，到了大二时如果成绩较好，还可以申请换专业。

这两天，小林又接到了师兄的电话，约她出去吃个饭，还说要带她参观校园。“他很热情，但是和他一个人出去吃饭，总觉得有些怪。”小林又不好意思拒绝师兄的好意，十分为难。

快报记者 孙兰兰在玄武湖公园为你报道

《南京市玄武湖景区保护条例》10月1日生效

景区处置违法行为将有法可依

作为著名景区，玄武湖终于有了法律护身。2010年5月27日，江苏省人大常委会审议通过了《南京市玄武湖景区保护条例》（简称《条例》），从下个月1日起生效。快报与玄武湖公园也联合推出专栏，关注讨论这份即将实施的《条例》，如果市民发现违反《条例》的现象，可以向快报热线96060反映。

随着城市的发展，玄武湖的环境日益遭到破坏威胁。然而作为“受害者”，玄武湖公园却无能为力。拥有管理机构“头衔”的玄武湖管理处，实际上没有任何执法权。

昨天记者了解到，因为新《条例》赋予了管理处相关执法监管职能，目前景区已申请50张执法证，成立了一支专门的行政执法大队，等到10月1日正式上

岗，就可以对随意垂钓、乱停车、摆摊设点等相关违法行为进行现场处置。

江苏钟山明镜律师事务所律师许辉认为，《条例》最大的亮点在于，首次将景区外围控制带也列入保护范围，有利于玄武湖景区的整体保护。《条例》将景区外围控制地带的范围定为“东面至龙蟠路以东一百米，北面至沪宁

大三男生追师妹更有底

昨天，南京一所高校的学生小薛告诉记者：“大一新生刚进校时比较单纯，更好追。卖弄卖弄自己的专业知识，如果在学校里担任什么职务，也可以拿出来炫耀。当然，如果用这种套路追大二或者更高级别的女生，她们肯定不受用。”

大四的吴同学告诉记者：“那个时候我们读大三，还没有面临就业的压力，也有心情追女朋友。当时也有大二的男生和我们竞争，但最终还是没竞争过我们。”他分析说，相比而言，大三的男生成功率似乎更高，毕竟进学校两年了，在学校也混出了一些人脉，如果追的是同一个专业的学妹，还能在功课上给些辅导和帮助。



白下区读者问：

最近工作很忙，经常熬夜，中途常感觉到尿意，但为了赶时间，常常憋着。几天过后，就感觉下腹胀痛，开始尿痛，想问一下，我这是怎么回事？

南京建国男科医院主治医师祁浩：

根据您的描述，您有可能是前列腺炎。熬夜会使免疫力下降，这时由于憋尿，从前列腺中“穿行而过”的尿道上沾染的细菌就会乘虚而入，加大前列腺感染炎症的几率，从而导致细菌性前列腺炎；连续伏案工作，久坐不动会造成全身尤其是会阴部血液回流不畅，前列腺高度充血，从而使前列腺寄居菌体大量繁殖而诱发前列腺炎。建议您及早到专业男科医院就诊，结合相关科学检测，确定致病菌，根据药敏试验结果选择合适的抗生素，配合“太空光动力技术”综合治疗，疗效受众多患者赞誉。

马鞍山读者问：

我今年26岁，和老婆过性生活的时候觉得力不从心，勃起后过不了多长时间就慢慢地软了，而且性生活的时间也不是很长，整个过程大概就一分多钟，我想问问是不是得了性功能障碍，该怎么治疗呢？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

您出现的问题应从两方面来说：勃起功能和射精功能。如您所述勃起硬度维持不久，确实是勃起功能出现的异常，但如果尚能完成性生活，还不属于阴茎勃起功能障碍（ED）；射精功能方面，您的情况就可以归于早泄了。要解决这些问题，首先要找出引发的病因。这方面因素很多，如心理因素、婚前手淫过频、包皮过长、慢性前列腺炎等。鉴于其复杂性，建议您去专业男科医院进行系统诊治。9月26日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

2010秋季肿瘤康复大讲堂

数十位全国著名肿瘤专家齐聚南京为肿瘤患者零距离指导

8月18日-21日，由国际抗癌联盟举办的第21届世界抗癌大会首次在中国召开，全球94个国家和地区的3000名代表参会。卫生部部长陈竺在大会发言中说，过去30年，中国肿瘤死亡率增加了80%，每年因此去世的有180万人，已成为我国居民第一死因。国际抗癌联盟指出不良习惯占致癌因素的35%，有80%患者错过最佳诊疗时机。

据《北京日报》从全国肿瘤防治研究所了解到，江苏省肿瘤发病率和

死亡率均居全国前列。江苏省肿瘤发病率每年以10%左右的速度增长，肿瘤的高发病率带来了高死亡率。由于肿瘤发病的具体原因尚不明确，这给肿瘤的防治工作带来很大的困难。如若不幸得了肿瘤我们到底该怎么办？

9月11-12日来自北京、上海、广州、南京、天津、济南、武汉数十位权威肿瘤专家将齐聚南京，就怎样避免或减少肿瘤的复发转移、肿瘤的影像学检查及复查、肿瘤诊疗及康复的几大误区、中医在肿瘤综合治疗中的作用等问题展开四场专题报告。

2010秋季肿瘤康复大讲堂时间安排

讲座时间	主讲人	讲座题目
9月11日上午	傅星辰主任	怎样避免或减少肿瘤的复发转移
9月11日下午	周存昇主任	肿瘤的影像学检查及复查
9月12日上午	任洁主任	肿瘤诊疗及康复的几大误区
9月12日下午	俞小平主任	中医在肿瘤综合治疗中的作用

特邀权威专家简介（排名不分先后）

冯敏 教授

中国科学院研究员，中国科学院药用真菌抗肿瘤学术带头人之一，享受国务院特殊津贴，在灵芝防治肿瘤研究方面做出突出贡献。

金遵禹 教授

南京大学医学院附属鼓楼医院外科主任、教授、研究生导师、肿瘤专家，中西医结合学会江苏省外科副主委，有五十余年肿瘤外科经验，在肿瘤的诊断、手术方案制定及治疗等方面有其精辟的见解和精湛的医术。

邬娃 主任

江苏省肿瘤研究所江苏省肿瘤医院主任医师，在医院临床工作40多年。长期从事肿瘤临床化疗工作，积累了丰富的肿瘤化疗临床经验。医治了大量的肿瘤患者。

傅星辰 主任

海军医学会肿瘤委员会副主任委员，中国抗癌协会会员，广东老教授协会医学专家委员会委员。擅长肿瘤内科及血液病的治疗。对肿瘤的大剂量化疗、生物治疗、综合治疗有特殊研究和探讨，对中西医结合治疗晚期肿瘤积累了丰富的经验。

周存口 主任

山东省立医院医学影像学主任医师，山东大学教授，博士生导师，山东省专业技术拔尖人才，国务院特殊津贴专家，山东省立医院杰出学科带头人，省立医院保健特需会诊专家，山东省医学会放射专业委员会名誉主任，山东省肿瘤康复宣教中心首席客座教授。

俞小平 主任

毕业于湖北中医学院、中西结合肿瘤专家、副教授、硕士生导师、旅法学者，中科院

特聘高级医学顾问。从事肿瘤诊治多年，擅长中西结合治疗肿瘤，在妇科、乳腺及消化系统肿瘤的诊断方面有很高的造诣。

阚毓冰 主任

全国著名肿瘤专家，从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年，积累了丰富的实践经验，撰写并发表了相关论文数十篇，并多次获奖。擅长消化系统及妇科肿瘤的诊断及手术治疗和康复治疗，

对肿瘤康复指导具有丰富经验及独特见解。

任洁 主任

长航总医院肿瘤科主任，医院业务骨干，湖北省抗癌协会委员，中华医学研究杂志常务编委。长期从事肿瘤临床工作，有丰富的化学治疗肿瘤及术后综合治疗经验，特别对晚期肿瘤的并发症如恶性胸腹水、脑转移合并颅内高压、化疗后粒细胞减少症等有很好的治疗经验。

链接>>>

关于肿瘤的十个知识

1. 肿瘤有100多种，身体的任何部位均可能受到侵袭。
2. 全世界有1/5的肿瘤是由慢性感染引起的，例如人类乳头瘤病毒引起宫颈肿瘤和乙肝病毒引起的肝肿瘤。
3. 在所有肿瘤死亡中，有70%以上发生在低收入和中等收入国家。
4. 如能及早发现和充分治疗，有三分之一的肿瘤完全可以治愈。
5. 如果应用目前关于疼痛控制和姑息治疗的知识，可帮助需要缓解疼痛的所有患者。
6. 烟草使用是全世界肿瘤发生的主要原因之一。
7. 全世界有1/5的肿瘤是由慢性感染引起的，例如人类乳头瘤病毒引起宫颈肿瘤和乙肝病毒引起的肝肿瘤。
8. 如能及早发现和充分治疗，有三分之一的肿瘤完全可以治愈。
9. 如果应用目前关于疼痛控制和姑息治疗的知识，可帮助需要缓解疼痛的所有患者。
10. 通过不使用烟草、健康饮食、身体活动和防止造成肿瘤的感染，可预防40%的肿瘤发生。

健康资讯>>>

生物治疗是综合治疗中不可或缺的方式

近年来，随着肿瘤综合治疗的不断运用，肿瘤治疗成功率不断提升。综合治疗越来越多的被专家、患者所重视，成为肿瘤患者治疗中一个“时髦”的词语。到底综合治疗是什么治疗方法呢？综合治疗并不是单纯的治疗方法累计，经历了手术、放疗、化疗、生物治疗、中医中药治疗并不一定就是综合治疗。肿瘤的综合治疗是指有机的结合各种治疗方法，对肿瘤针对性强，作用更明确，肿瘤病人的生存率、治愈率都会得到提高，生活质量也会得到明显的改善的一种治疗方法。单纯的手术、放疗、化疗毒副作用巨大，患者往往要忍受食欲不振、身体虚弱、白细胞下降、睡眠质量下降等等，有的甚至无法耐受治疗。

生物治疗被越来越多的肿瘤专家所认可，中科院科学家们经过数年努力发现以灵芝三萜类化合物为载体的生物治疗在综合治疗中有着不可替代的优越性。灵芝三萜类化合物不仅可直接毒杀肿瘤细胞，还可起到增加放化疗的效果，减轻放化疗的毒副作用。另外，对于无法进行院内治疗的患者，可明显的提高生活质量、缓解肿瘤的生长、延长患者的生存期，进而实现带瘤生存。

大讲堂地址：南京市癌协肿瘤防治健康教育基地
讲课时间：9月11-12日 上午8:00-12:00
下午14:00-17:00

联系电话：86686828 联系人：宋敏

友情提醒：应广大病友要求，本次报告会期间，活动组委会特意安排了专家会诊活动，专家会诊名额有限，请提前电话预约座位，预约者可免费领取《肿瘤防治科普丛书》一套。请携带患者病理报告、最近详细检查资料和近期的CT、PET/CT片前往，在指定时间入场，专家咨询时间30—45分钟/人。